
27 - 4 = 23

UMANJENIK

PONAVLJANJE

ODUZIMANJE

UMANJITELJ RAZLIKA

 Umanjenik je 47, a umanjitelj 12. 1.
        Kolika je njihova razlika?

                     47  -   12   =   

    2.  Izračunaj razliku brojeva 54 i 23.

                     54    -   23    =
   
    3.  Umanjenik je 29, a razlika brojeva 14.
         Koliki je umanjitelj?

              29     -      ?       =    14

ZADACI

A.B., I.F., L.J.



81 - 27 = 54

UMANJENIK

PONAVLJANJE

ODUZIMANJE

UMANJITELJ RAZLIKA

 Umanjenik je 47, a umanjitelj 29. 1.
        Kolika je njihova razlika?

                     47  -   29   =   

    2.  Izračunaj razliku brojeva 54 i 23.

                     54    -   23    =
   
    3.  Umanjenik je 92, a razlika brojeva 14.
         Koliki je umanjitelj?

              92     -      ?       =    14

ZADACI

M.D., K.H., D.M.



4 - 3 = 1
UMANJENIK

 Umanjenik je 4, a umanjitelj 2. 1.
        Kolika je njihova razlika?

                     4  -   2   =   

    2.  Izračunaj razliku brojeva 5 i 3.

                     5    -   3    =
   
    3.  Izračunaj razliku brojeva 10 i 4.

                    10    -   4   =

PONAVLJANJE

ODUZIMANJE

UMANJITELJ RAZLIKA

ZADACI

M.G.


